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LleneBaga rpynna
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MapKkeTuHroBoe nnaHnpoBaHue

C uenbto ycnewHom peanmsaunm NnpoayKunm
HeobxoaMmMo NOCTOAHHO 3aHUMAaTbCS
MONCKOM M NPUBMIEYEHNEM HOBBIX KITMEHTOB.




YcTon4nBoe pa3BuUTmneE

ByMaH(Hble NakeTbl UMEIOT PAA NMpenmyLlecTB
nepen nosinsaTtniieHoBbIMIA:

= /iIcnonb3yTca ANga packpyTKU UMUOXXEeBOWU
peKknamMmbl KOMNAHNU

= [IpyMeHSATCS B MAPKETUHIOBLIX LeNsaX, Tak
KaK Ha X MOBEPXHOCTb JIErKO HAHOCUTCH
pekiama unm noroTurn.
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Mercedes-Benz




duHaHCcoOBbIe noka3zarten:

Pacxoabl = 67950py0.:

» peructpauunsa UM = s00pyo.

* cbop MHbopmaunm = 1000py6.

* peknama = 5000pyo0.

* 3aKynkKa ToBapa = 61150py0.

[Joxoabl ¢ npoaaxu = 79000p.

e Hb.= 79000 — 67950 = 11050pYy0.
CH=11050%15:100 = 1657,5py0.
OBIIIb, = 79000-67950-1657,5=9392,5pY0.,
-
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